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1. L’accord majeur    (tierce majeure + tierce mineure)

L’accord de DO majeur. Il se compose de 3 notes : Do _ Mi _ Sol 

• Colorie ces 3 notes.
• Quel intervalle y a-t-il entre Do et Mi ?  ........................
• Quel intervalle y a-t-il entre Mi et Sol?  .......................

• Donne les notes de l’accord de Ré majeur  .........................
• Donne les notes de l’accord de Mi majeur  .........................
• Donne les notes de l’accord de Fa majeur  .........................
• Donne les notes de l’accord de Sol majeur  .........................
• Donne les notes de l’accord de Si bémol majeur  ................

Do Ré Mi Fa Sol La Si Do

2. L’accord mineur    (tierce mineure + tierce majeure)

L’accord de Ré mineur. Il se compose de 3 notes : Ré _ Fa _ La

• Colorie ces 3 notes.
• Quel intervalle y a-t-il entre Ré et Fa?  ........................
• Quel intervalle y a-t-il entre Fa et La?  .......................
• Donne les notes des accords mineurs de Do _ Fa _ Sol _ Mi _ Si _  Mib _ Bb _ ...

3. L’accord augmenté    (tierce majeure + tierce majeure)

C’est un accord majeur mais la quinte (3e note) est augmentée (#)
L’accord de DO augmenté se compose de 3 notes : Do _ Mi _ Sol #

• Colorie ces 3 notes.
• Donne les notes des accords augmentés de Ré _ Mi _ Fa _ Sol _ La _ Si _  Mib _ Bb _ ...

4. L’accord diminué    (tierce mineure + tierce mineure)

C’est un accord mineur mais la quinte (3e note) est diminuéeée (b).
L’accord de DO diminué se compose de 3 notes : Do _ Mib _ Solb

• Colorie ces 3 notes.
• Donne les notes des accords diminués de Ré _ Mi _ Fa _ Sol _ La _ Mib ...


